
Информация 
о результатах проверки, проведенной Управлением финансов

Администрации муниципального образования «Муниципальный округ
Игринский район Удмуртской Республики» 

            В соответствии с приказом Управления финансов Администрации
муниципального  образования  «Муниципальный  округ  Игринский  район
Удмуртской Республики» от 28.02.2022 г. № 33 о.д. в период с 19.09.2022 г.
по 12.10.2022 г.  проведено контрольное мероприятие в форме выборочной
камеральной  проверки  с  использованием  средств  дистанционного
взаимодействия  в  отношении   муниципального  бюджетного
общеобразовательного  учреждения Игринская средняя общеобразовательная
школа № 4.
          Проверяемый период с 01.01.2021 г. по 31.12.2021 г.

          В ходе контрольного мероприятия  выявлено:

1. В нарушение  части 4 статьи 34 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере
закупок  товаров,  работ  и   услуг  для  обеспечения  государственных  и
муниципальных нужд» в договор  № 36/21 от 31.08.2021 г.   не включено
обязательное  условие  об  ответственности  заказчика  и  поставщика
(исполнителя, подрядчика) за неисполнение либо ненадлежащее исполнение
обязательств.

2. В нарушение пункта 2 части 1 статьи 94 № 44-ФЗ «О контрактной системе
в сфере закупок товаров, работ и  услуг для обеспечения государственных и
муниципальных нужд» в муниципальном контракте №  3/4- ВК от 03.02.2021
г.  и  договоре    №  36/21  от  31.08.2021  г.  оплата  поставленного  товара,
выполненной  работы  (ее  результатов),  оказанной  услуги  Заказчиком
осуществлялась  с  нарушением  срока  предусмотренного  контрактом
(договором), что также  является ненадлежащим исполнением обязательств
по контракту (договору).

3.  В  договорах  № 36/21  от  31.08.2021  г.,  № 017-07/21   от   12.07.2021  г.
приемка  поставленного  товара,  выполненной  работы  (ее  результатов),
оказанной услуги не соответствует требованиям  пункта 1 и пункта 7 части  1
статьи 94  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и
услуг для обеспечения государственных и  муниципальных нужд».

По результатам контрольного мероприятия основания для направления
предписания (представления) отсутствуют. 

                


